

## INTERESNE DEJAVNOSTI

Osnovna šola Koseze organizira različne interesne dejavnosti za učence. Izvajanje interesnih dejavnosti se bo pričelo v oktobru 2024.

Za učence od 1. do 5. razreda interesne dejavnosti potekajo v času predure ali od 14.30 dalje.

Učenci se na ID prijavijo s prijavnico do 19.9. 2024. Prijavnice oddajo pomočnici ravnateljice gospe Mojci Bizjak oz. razredničarki na razredni stopnji, ki jih nato odda pomočnici ravnateljice.

Seznam interesnih dejavnosti:

Izvajalci: učitelji/učiteljice OŠ Koseze

Interesna dejavnost	Razred	Mentor/mentorica	Termin	Kratek opis
Cankarjevo tekmovanje – priprave	1. r.	Maja Saurin	4 srečanja v mesecu marcu	Priprava učencev na Cankarjevo tekmovanje - Mehurčki v mesecu pred tekmovanjem.
Kresnička – priprave	1. r.	Anka Zajc		Priprava učencev na naravoslovno tekmovanje Kresnička v mesecu pred tekmovanjem.
Cankarjevo tekmovanje – priprave	2. r.	Ana Vičar Jamnik	4 srečanja v mesecu marcu 2025	Priprava učencev na Cankarjevo tekmovanje - Mehurčki v mesecu pred tekmovanjem.
Kresnička – priprave	2. r.	Danaja Knez		Priprava učencev na naravoslovno tekmovanje Kresnička v mesecu pred tekmovanjem.
Cankarjevo tekmovanje – priprave	3. r.	Martina Rupčič		Priprava učencev na Cankarjevo tekmovanje - Mehurčki v mesecu pred tekmovanjem.
Kresnička – priprave	3. r.	Blažka Okroglič		Priprava učencev na naravoslovno tekmovanje Kresnička v mesecu pred tekmovanjem.
Cici vesela šola	1.–3. r.	Mirjam Štampar		
Šah I	1.–3. r.	Petra Madronič	Torek: 15:20-16.05	Učenci bodo usvajali kraljevsko igro, urili svojo koncentracijo ter reševali izzive preko igre. Udeležili se bomo tudi kakšnega šahovskega turnirja.
Cankarjevo tekmovanje – priprave	4. r	Jana Urh	Četrtek, 7.30-8.15 (od 9. januarja do zaključka tekmovanja 2025)	S prijavljenimi učenci preberemo in analiziramo delo. Nato skušamo tudi napisati nekaj nalog, ki bi vsebovale esejsko obliko.
Cankarjevo tekmovanje – priprave	5. r	Petra Povšič	Četrtek, 7.30-8.15 (od 9. januarja do zaključka tekmovanja 2025)	S prijavljenimi učenci preberemo in analiziramo delo. Nato skušamo tudi napisati nekaj nalog, ki bi vsebovale esejsko obliko.

<b>Govorimo špansko!</b>	3.–6. r.	Petra Kastelic Hambisa		
<b>Razvijanje socialnih veščin za učence s posebnimi potrebami</b>	2.–5. r.	Mojca Žalig		Interesna dejavnost je namenjena učencem z dodatno strokovno pomočjo, ki izkazuje težave na področju socialnih veščin. Lete bomo razvijali v manjših skupinah skozi različne socialne igre, igre vlog... Poleg tega bomo izvajali vaje za krepitev pozornosti in koncentracije. Id bo potekala dvakrat mesečno.
<b>Otroški pevski zbor</b>	3.–5. r.	Lejla Đekić	Sreda, 13.40 - 15.15	Učenje različnih pesmi in nastopi na različnih kulturnih in glasbenih prireditvah.
<b>Šah II</b>	4.–6. r.	Petra Madronič	Torek, 14.30-15.15	Učenci bodo usvajali kraljevsko igro, urili svojo koncentracijo ter reševali izzive preko igre. Udeležili se bomo tudi kakšnega šahovskega turnirja.
<b>Orff I</b>	6., 7. r.	Nino Ošlak	Torek, po pouku	Šolska glasbena skupina, kjer se učenci pripravljajo na različne glasbene prireditve in igrajo različne glasbene zvrsti.
<b>E-izdelek iz angleščine</b>	7. r.	mag. Marina Vrčko	po dogovoru glede na prijavljene učence	Priprava videoposnetka na predpisano temo s strani IATEFL Slovenia v aplikaciji Videoshop - v parih ali skupinah do 5 učencev. Pisanje scenarija v angleščini. Nastopanje pred kamero. Sodelovanje pri Evropskem dnevu jezikov.
<b>Orff II</b>	8., 9. r.	Nino Ošlak	Sreda, po pouku	Šolska glasbena skupina, kjer se učenci pripravljajo na različne glasbene prireditve in igrajo različne glasbene zvrsti.
<b>Zgodovinski krožek</b>	8., 9. r.	Zorica Petrović	Torek, predura	Pri krožku se bomo pripravljali na tekmovanje iz zgodovine. Prav tako bomo pripravljali gradiva v dogovoruz učenci
<b>Finančna pismenost</b>	8., 9. r.	Lorieta Pečoler	po dogovoru, po novem letu	Priprava na tekmovanje iz osnovnega razumevanja finančne pismenosti ter

				učenje osnovnih pravil finančnega upravljanja.
<b>Priprave na tekmovanje iz fizike</b>	8., 9. r.	Špela Kosec	Petek predura pred tekmovanji	Priprave, reševanje nalog za tekmovanje iz fizike
<b>Priprave na tekmovanje iz nemščine</b>	8., 9. r.	Jasna Rupnik	Po dogovoru med 15. 9. in 15. 11.	
<b>Vesela šola</b>	4.–9. r.	Teja Rupčič		
<b>Bistroum</b>	4.–9. r.	Petra Madronič	Predura (čet ali petek) po dogovoru, glede na prijavljene učence	Izdelava materialov, maket in ozaveščanje o pridobivanju energije, njeni smotrni uporabi in trajnostnem razvoju. Učenci bodo urili svoje tehniške sposobnosti ter sodelovali pri vseslovenskem natečaju.
<b>Kako imeti ustvarjalne ideje?</b>	6.–9. r.	Janja Lebar	Torek 12.50-13.35 ali 14.30 - 15.15	Učenci preko zabavnih delavnic in iger spoznavajo deBonova orodja, s katerimi se učijo bolj ustvarjalnega, sodelovalnega, kreativnega in konstruktivnega razmišljanja.
<b>Priprave na tekmovanje iz geografije</b>	6.–9. r.	Tanja Rašković	Po dogovoru, glede na prijavljene učence	Priprave na tekmovanje iz znanja geografije.
<b>Priprave na tekmovanje iz geografije</b>	6.–9. r.	Petra Madronič	Po dogovoru, glede na prijavljene učence	Priprave na tekmovanje iz znanja geografije.
<b>Matematične delavnice</b>	6.–9. r.	Urša Mesec	Petek, predura	Učenci usvajanja višja znanja matematike za matematična tekmovanja.
<b>Razvijanje socialnih veščin za učence s posebnimi potrebami</b>	4.–9. r.	Renata Javornik Ana Mrzel	Sreda predura (na 14 dni)	Interesna dejavnost je namenjena učencem z dodatno strokovno pomočjo, ki izkazujejo težave na področju socialnih veščin. Lete bomo razvijali v manjših skupinah skozi različne socialne igre, igre vlog... Poleg tega bomo izvajali vaje za krepitev pozornosti in koncentracije. Id bo potekala dvakrat mesečno.
<b>Priprave na tekmovanje iz biologije-Proteus</b>	8. In 9. razred	Nina Strlič	Po dogovoru z učenci	Priprave, reševanje nalog za tekmovanje iz biologije
<b>Priprave na tekmovanje iz kemije (Preglovo)</b>	8. In 9. razred	Nel Lončar	Po dogovoru z učenci	Priprave, reševanje nalog, poiskusi ... za tekmovanje iz kemije

<b>Prva pomoč</b>	1., 2., 3. razred	Darija Peternejl	Sreda, predura (v športni sobi)	
<b>Moj prvi film (animacija, snemanje in montaža filma)</b>	3., 4.	Darija Peternejl	Sreda, 14.45-15.30 (računalniška učilnica)	
<b>Računalništvo (Slikar, Word, PowerPoint ...)</b>	2., 3.	Darija Peternejl	Sreda, 15.35-16.20 (računalniška učilnica)	
<b>Priprave na Cankarjevo tekmovanje</b>	8. in 9. razred	Tjaša Žorž	Po dogovoru glede na prijavljene učence	Priprava učencev na tekmovanje: pisanje esejev, dodatne naloge, skupne analize besedil ...
<b>Priprave na Cankarjevo tekmovanje</b>	7.-9. razred	Urška Perko	Po dogovoru glede na prijavljene učence	Priprava učencev na tekmovanje: pisanje esejev, dodatne naloge, skupne analize besedil ...
<b>Priprave na Cankarjevo tekmovanje</b>	6.-9. razred	Zdenka Hiti Kalinger	Po dogovoru glede na prijavljene učence	Priprava učencev na tekmovanje: pisanje esejev, dodatne naloge, skupne analize besedil ...
<b>Plesne vaje – priprava na valetu</b>	9. razred	Andreja Duh	Termin javljen v februarju 2025	Učenje družabnih plesov za zaključno prireditev – valetu. Poteka od meseca marca do konca šolskega leta.